

Cas client

Henkel Adhesive Technologies choisit Logitech pour favoriser l'équité et l'intégrité de ses employés à l'échelle mondiale

Henkel Adhesive Technologies, leader mondial dans les activités industrielles et grand public plus particulièrement dans le domaine des adhésifs, emploie plus de 52 000 collaborateurs de 124 nationalités différentes répartis dans plus de 70 pays. L'entreprise prend le parti de s'engager pour la diversité, l'équité et l'inclusion dans l'environnement professionnel. Pourtant, fédérer les équipes à l'international représente un défi de taille pour créer un environnement de travail inclusif. La distance qui sépare les employés ne doit pas être un frein dans la collaboration et l'efficacité. C'est dans ce contexte que l'entreprise Henkel Adhesive Technologies a cherché des solutions performantes qui assurent la création de lien entre les équipes tout en maintenant une interaction humaine authentique.

Pour être en cohérence avec sa conviction que chaque collaborateur doit se sentir vu, entendu et soutenu, le programme United by Diversity de Henkel Adhesive Technologies offre un espace sûr aux équipes pour créer un environnement de travail plus inclusif. Dans le cadre de ses différentes initiatives, l'entreprise a cherché à moderniser ses infrastructures de communication pour permettre des échanges riches et engageants entre ses équipes.

Afin de favoriser une collaboration inclusive et pour répondre à son besoin de connectivité globale et de communication immersive, les équipes informatiques Henkel Adhesive Technologies se sont tournées vers différents produits Logitech. Ils ont été sélectionnés pour leur capacité à recréer une expérience de réunion en présentiel en offrant la possibilité de mener des conversations favorisant l'inclusion, la collaboration et l'innovation notamment grâce à une qualité d'image exceptionnelle.

La barre de visioconférence Rally Bar garantit une immersion totale avec des vidéos haute définition pour les salles de taille moyenne, tandis que la caméra pour tableau blanc alimentée par IA, Scribe, permet de partager facilement des contenus, rendant les réunions plus interactives. Pour ce qui est de la webcam Brio, elle offre à chaque collaborateur une vidéo ultra HD et certifiée pour Zoom, Google Meet et Microsoft Teams entre autres. De même, le casque Zone True Wireless doté de la suppression de bruit offre aux membres des équipes Henkel Adhesive Technologies une qualité audio optimale, assurant des échanges naturels et

authentiques. Enfin, la station d'accueil Logi Dock simplifie l'expérience utilisateur en centralisant les commandes et en réduisant l'encombrement des câbles pour optimiser l'efficacité. Ces différentes solutions ont permis à Henkel Adhesive Technologies de transformer la distance entre ses collaborateurs en avantage, rapprochant ainsi ses équipes et facilitant une collaboration sans frontières.

Depuis l'intégration des outils Logitech, Henkel Adhesive Technologies a constaté une nette amélioration de l'engagement et de la productivité au sein de ses équipes mondiales. Les solutions de visioconférence ont facilité la collaboration et le partage d'idées essentielles afin de maintenir une interaction humaine efficace, essentielle pour renforcer la culture d'entreprise. Selon Ross Jennings, Responsable du cercle LGBTQ+ chez Henkel Adhesive Technologies, « Il est important que nous nous voyions face à face, même si ce n'est que virtuel. Avec les outils de vidéo collaboration de Logitech, nous sommes en mesure de vraiment lire les expressions des gens et d'entendre ce qu'ils disent. » Les solutions Logitech ont été particulièrement bénéfiques pour les initiatives de diversité et d'inclusion, en permettant à chacun de s'exprimer librement et de participer pleinement à toutes les discussions.

Logitech est ravi de permettre aux équipes mondiales Henkel Adhesive Technologies de développer l'inclusion et la productivité. Selon **Prakash Arunkundrum**, **Président Logitech for Business**, « Nos solutions de visioconférence visent à créer une expérience humaine nouvelle en offrant une qualité audio et vidéo inégalée grâce à des technologies basées sur l'IA entre autres. Nous sommes fiers de soutenir Henkel Adhesive Technologies dans son engagement pour la diversité et l'inclusion ; vision que nous partageons et encourageons. »

Plus d'informations sur le cas client Henkel Adhesive Technologies ici : <u>Étude de cas : Henkel Adhesive Technologies fait appel à Logitech pour soutenir la diversité, l'équité et l'inclusion à l'échelle mondiale</u>

À propos de Logitech

Logitech conçoit des solutions matérielles intégrées à des logiciels qui aident les entreprises à prospérer et à rapprocher les utilisateurs, qu'il s'agisse de travailler, créer, jouer ou diffuser en streaming. En tant que point de connexion entre les personnes et le monde numérique, notre mission est d'amplifier le potentiel humain au travail et dans les loisirs, tout en respectant les individus et la planète. Fondée en 1981, Logitech International est une entreprise publique suisse cotée à la SIX Swiss Exchange (LOGN) et au Nasdaq Global Select Market (LOGI). Découvrez Logitech, ainsi que ses produits professionnels et solutions d'entreprise, sur www.logitech.com/business, sur le blog de l'entreprise, Logitech Business, ou via @LogitechBiz.

###

Logitech et les autres marques Logitech sont des marques commerciales ou des marques déposées de Logitech Europe S.A. et/ou de ses filiales aux États-Unis et dans d'autres pays. Toutes les autres marques sont la propriété de leurs détenteurs respectifs. Pour plus d'informations sur Logitech et ses produits, visitez le site web de la société à l'adresse www.logitech.com.

À propos de Henkel Adhesive Technologies

Henkel Adhesive Technologies Adhesive Technologies est le leader mondial des solutions adhésives, proposant des innovations pour des secteurs variés tels que l'automobile, l'électronique, l'emballage et bien d'autres. Avec un fort engagement envers la durabilité et l'innovation, Henkel Adhesive Technologies aide ses clients à améliorer l'efficacité, la fiabilité et la durabilité de leurs produits. Pour en savoir plus, consultez leur site officiel ici : <u>Henkel Adhesive Technologies Adhesive Technologies</u>.